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Vragen van de leden Van Klaveren en Bontes (beiden Groep Bontes/Van 
Klaveren) aan de Minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over een 
anti-Westerse en anti-Israëlische docent (ingezonden 18 september 2015). 

Antwoord van Staatssecretaris Dekker (Onderwijs, Cultuur en Wetenschap) 
(ontvangen 6 oktober 2015) 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Docent maatschappijleer: «Vluchtelingen deel 
van Allahs plan tegen grote vijanden als Amsterdam»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Deelt u de zorg over het absurde anti-Israëlische idee van de betreffende 
docent, dat Israël achter de islamitische terreurorganisatie ISIS zou zitten? 

Antwoord 2
Uitspraken die ingaan tegen de fundamentele waarden van onze democrati-
sche rechtsstaat, horen niet thuis in het onderwijs. Na onderzoek heeft de 
school waar de betreffende persoon werkzaam was, geconstateerd dat er 
geen aanwijzingen zijn dat er onwenselijke standpunten zijn uitgedragen naar 
leerlingen. De betreffende persoon was stagiair op de school en is vorig 
schooljaar afgestudeerd. Inmiddels zijn er geen contacten meer tussen de 
school en deze persoon.2 Het artikel van de hand van dhr. Tekin waarnaar 
verwezen wordt, is nadien verschenen. De uitlatingen waarin aan het artikel 
wordt gerefereerd, zijn gedaan als privépersoon. 

Vraag 3
Hoe beoordeelt u de uitingen van de betreffende docent, dat steden als 
Amsterdam, Londen, Parijs en Berlijn vijanden van de islam zijn? 

Antwoord 3
Zie antwoord op vraag 2. 

1 http://www.geenstijl.nl/mt/archieven/2015/09/toedeledokie_tekin.html#comments
2 http://www.dichtbij.nl/almere/regio/artikel/4138116/docent-baken-blijkt-stagiair-te-zijn-.aspx
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Vraag 4
In hoeverre deelt u de mening dat een docent die er anti-Israëlische en 
anti-westerse ideeën op na houdt niet geschikt is om les te geven, nota bene 
in het vak maatschappijleer? 

Antwoord 4
Zie antwoord op vraag 2.
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